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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลดอนชมพู
เรื่อง  สอบราคาจ้างเหมาซ่อมสร้างหลังคาและฝ้าเพดาน   
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กองค์การบริหารส่วนตำบลดอนชมพู  บ้านสระพรวน  หมู่ที่  ๔
************************


องค์การบริหารส่วนตำบลดอนชมพู    มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมา                                   ซ่อมสร้างหลังคาและฝ้าเพดาน  ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กองค์การบริหารส่วนตำบลดอนชมพู                                                                     บ้านสระพรวน    หมู่ที่  ๔  ตำบลดอนชมพู   อำเภอโนนสูง  จังหวัดนครราชสีมา  โดยรื้อถอนหลังคากระเบื้องเก่า   แล้วมุงหลังคา  Metal Sheet  รวมขนาดพื้นที่ไม่น้อยกว่า  ๖๑๕.00  ตารางเมตร                            พร้อมซ่อมแซมฝ้าเพดาน  (รูปแบบรายการตามแบบ อบต.ดอนชมพู กำหนด)  ราคากลางของงานก่อสร้าง                                  ในการสอบราคาครั้งนี้เป็นเงินทั้งสิ้น  ๑๗๖,๐๐๐.- บาท  ( -หนึ่งแสนเจ็ดหมื่นหกพันบาทถ้วน- )  
ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังนี้
    ๑.  เป็นนิติบุคคลหรือบุคคลธรรมดาที่มีอาชีพรับจ้างงานที่สอบราคาจ้างดังกล่าว
    ๒.  เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่สอบราคาจ้างดังกล่าวซึ่งมีผลงานประเภทเดียวกัน 
ในวงเงินไม่น้อยกว่า  ๘๘,๐๐๐.๐๐  บาท  


    ๓. ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยงานบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา         
    

   ๔. ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน  ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทยเว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันนั้น
   

    ๕.  เป็นผู้ผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการสอบราคาจ้างขององค์การบริหาร
ส่วนตำบลดอนชมพู
    ๖.  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การ
บริหารส่วนตำบลดอนชมพู  ณ  วันประกาศสอบราคาจ้างหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาจ้างครั้งนี้


     ๗.  บุคคลธรรมดาหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่ายหรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ครบถ้วนในสาระสำคัญ


     ๘.  บุคคลธรรมดาหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐ   ซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement : e-GP)  ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐและผู้เสนอราคาต้องแนบแบบแสดงการลงทะเบียนจากระบบ e-GP มายื่นพร้อมกับเอกสารการเสนอราคากับทางองค์การบริหาร                        ส่วนตำบลดอนชมพู
-๒-
กำหนดยื่นซองสอบราคาตั้งแต่วันที่  ๑๓  เดือน  กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๕๘  ถึงวันที่   ๒๗                 เดือน  กรกฎาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๘   ตั้งแต่เวลา  ๐๘.๓๐ น.  ถึงเวลา  ๑๖.๓๐  น.  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลดอนชมพู  (ในวันและเวลาราชการ)  และกำหนดให้ยื่นซองสอบราคา  ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ   อำเภอโนนสูง  จังหวัดนครราชสีมา  ในวันที่   ๑๓  เดือน  กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๕๘  ตั้งแต่เวลา  ๐๘.๓๐ น.  ถึงเวลา  ๑๖.๓๐  น.  
กำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่  ๒๘  เดือน   กรกฎาคม   พ.ศ. ๒๕๕๘  ตั้งแต่เวลา  ๑๐.๐๐  น.  เป็นต้นไป  ณ   ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล                      ระดับอำเภอ   อำเภอโนนสูง   จังหวัดนครราชสีมา 
ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ  ๕๐๐  บาท  ได้ที่ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลดอนชมพู   ตั้งแต่วันที่  ๑๓  เดือน  กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๕๘  ถึงวันที่   ๒๗                            เดือน  กรกฎาคม พ.ศ.  ๒๕๕๘ (ในวันและเวลาราชการ)  ดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซต์  www.Koratdla.go.th , www.gprocurement.go.th , www.donchompoo.go.th  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข                                            ๐-๔๔๙๑-๓๒๑๕-๖  



              ประกาศ   ณ   วันที่   ๑๐   เดือน   กรกฎาคม   พ.ศ.  ๒๕๕๘
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                 ลงชื่อ





                       ( นายประเวท  ศรีทอง )

                                                                         ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล  ปฏิบัติหน้าที่    
                                                                            นายกองค์การบริหารส่วนตำบลดอนชมพู
